



Varaždin, 10. ožujak 2022.

Poziv za sudjelovanje na drugoj znanstvenoj doktorskoj konferenciji „ISTRAŽIVANJA U INŽENJERSTVU OKOLIŠA“

Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, potaknut prošlogodišnjim uspjehom prve konferencije, organizira drugu doktorsku konferenciju pod nazivom „*Istraživanja u inženjerstvu okoliša*“ te poziva sve studente doktorskih studija iz tehničkog područja, kao i interdisciplinarne teme, njihove mentore i ostale zainteresirane da pripreme i predstave svoje znanstveno-istraživačke radove povezane s tematikom inženjerstva okoliša.

Problematika iz domene inženjerstva okoliša zahtijeva interdisciplinarni znanstveno-istraživački pristup kojim se nastoji ponuditi specifična rješenja. Širok raspon tema stavlja težište na potrebe društva usmjerene prema cirkularnoj ekonomiji, održivom gospodarenju otpadom, gospodarenju prirodnim resursima i njihovoj zaštiti, monitoringu okoliša, uvođenju obnovljivih izvora energije te istraživanju klimatskih promjena i njihova utjecaja.

Konferencija će se održati u **ponedjeljak 13. lipnja 2022.** na Geotehničkom fakultetu.

Prijave za sudjelovanje otvorene su **do 15. svibnja 2022.** U obrascu prijave potrebno je navesti ime i prezime doktoranda, naziv fakulteta na kojem pohađa doktorski studij, ime i prezime mentora ili voditelja istraživanja te sažetak na hrvatskom jeziku (do 1800 znakova bez razmaka). Prijave se šalju na e-mail adresu doktorski.studij@gfv.unizg.hr, uz naznaku „Za doktorsku konferenciju“. Svi sažeci prihvaćeni za konferenciju pripremaju se kao usmena izlaganja (10 min izlaganja + diskusija).

Znanstveni odbor konferencije: prof.dr.sc. Ranko Biondić, prof.dr.sc. Miroslav Golub, prof.dr.sc. Josip Mesec, prof.dr.sc. Aleksandra Anić-Vučinić, izv.prof.dr.sc. Nikola Sakač, doc.dr.sc. Mario Gazdek i doc.dr.sc. Ivana Grčić.

Organizacijski odbor konferencije: doc.dr.sc. Jelena Loborec, Saša Zavrtnik, dr.med.vet. i Iva Majer, univ.bacc.oec.

Radujemo se Vašem odazivu i susretu u Varaždinu!

Dekan:

izv. prof. dr. sc. Hrvoje Meaški

